

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETESI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedére 10 kor.
Fél évre . . . 20 kor. | Fél évre . . . 8 kor 60 fl.
Külföldre: 3 hóra Németországba 12 korona.
Francia, Olasz, orosz, Svájc, Görög, Spanyolországba, Svájc, Románia és Szerbia, valamint amaz országokba, melyek a postaszállomásnak tartoznak, negyedére 16 korona.
Egy szám ára 12 fill.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HÍRDETÉSREK ÉS NYILTÉREK VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL
Parisban főigazgató: Jóna F. Jóna
4. Cse. 33. bcs. Pósth. Monitore.
Londonban főigazgató: Telesh. Jóna
11. Bloomsbury square.
Frankfurtban a M. N. Nemzetközi Királyság
vezetőképességének. Danbe G. L. és Társa,
Kalmán összes költség.
Börszám: Dunaújvárosi L. Kumpfgasse Nr. 3
Dukas M. utadai, L. Wollzeile Nr. 6-8,
Hassentein és Vogler L. Wallfischgasse 10
Mose Rudolf Sternstraße Nr. 2.
Oppalik A. Substantel Nr. 2.
Schnitzler Henrik, L. Wollzeile Nr. 14.
Károly: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetőiroda.

1903.
RÖPTÉBEN
A VILÁG
KÖRÜL.
Díjazott kiállítás, értékes ajándékok.
Egyetlen a szívet a hazánossal.
Kétszázötvenköt remek képből bemutatja a világ szépségét.
A képek magyarázó szövegét írta:
TIMAR SZANISZLÓ.
Ára díjazott kiállításán 20 korona.
Megrendelhető a **LAMPEL R. féle** (Wodianer F. és Fia) c. és k. ut. ut. könyvkereskedésben.
Budapest, Andrássy út 21.

KLÓS
ESZÉLÉSEI
Ára 1 korona.
Költemények. Irtá Sándor. Ára újságkötésben 6 kor.
Költemények. Czibél Minka. — Sándor előszavával. és brokát vászon. — Ára 6 kor.
Könyvei és egyéb írások. Irtá Ábrányi Á. — Ára 2 kor.
Költemények. Irtá Anna. Ára 1 kor.
Költemények. Irtá Gyula. Ára 2 kor.
Költemények. Irtá János. Ára 3-20 kor.
(Ujdonság) Vers. Irtá Martos Ferenc. Ára 4 kor.
Költemények. Irtá Edc. Egy vaskos kötetben. Ára 2 kor.
Költemények. Irtá Kún Melánia. Ára 1 kor.
Költemények. Irtá Dr. Ágai Adolf. Ára 12 kor.

Az igazi terrorizmus.
Három faktum jellemzi a politikai helyzetet. Az egyik az, hogy Széll Kálmán miniszterelnök egész határozottan kijelentette a felség előtt az obstrukciónak legkésőbb márczius elsőjéig való megszűnését és a katonai javaslatok parlamenti elintézését. A másik az, hogy Széll Kálmán miniszterelnök igen bizalmas természetű magánlevelet intézett a főispánokhoz a katonai javaslatok ellen támadt mozgalom elfojtása és a vidéki küldötségek zarándokolásának megakadályozása tárgyában. A harmadik pedig az, hogy Széll Kálmán miniszterelnök a katonai javaslatok dögéből a szabadelvű párt számára pártkérdezt csinált.

Vegyük sorra ezt a három faktumot. Miről tesz tanúságot az, hogy Széll Kálmán határozott ígéretet tett a királynak a katonai javaslatok parlamenti elintézésére márczius elsőjéig? Arról, hogy nem informálta a királyt helyesen. Arról, hogy nem ismerte föl az ország hangulatát. Arról, hogy nem számolt az ellenzéknek se elhatározásával, se erejével, se küzdelmének tisztán nemzeti és hazafias természetével.

Megannyi súlyos beszámítás alá eső hiba egy kormányelnök részéről. De még egyből is tesz tanúságot az az ígéret s az ígéret nyomában levő az a tény, hogy az ellenzék folytatja a küzdelmét és egyelőre szinte kiszámíthatatlan az az időpont, a meddig ez a küzdelem eltarthat. Tanúságot tesz az arról, hogy Széll Kálmán miniszterelnök nem ura a parlamentnek s kiejtette kezéből a parlament vezetését.

Ez meg épenzzel súlyosan beszámítható hiba egy kormányelnök részéről. Nézzük a második faktumot. Azt az ominózus bizalmas „magánlevelet.” Mert ez is faktum ám. Egy kormányelnök, a ki esküszik a jogra, törvényre és igazságra; egy kormány-

elnök, a ki ezzel a hármassal jellegveszi át a kormányzatot s közel négy esztendőn át folyton büszke önértékelést azt hirdeti, hogy egy politikai, mint az állami közélet egész rendjén érvényesítette a maga hármassal jelszavát: im egyezzen a nemzeti közhangulat nyilvánulásának titkos és mesterséges akadályokat csinál. És csinálja ezt kettős céllal. Az egyik az, hogy a nemzeti közérzést elfojtsa; a másik az, hogy sarokba szorítsa gróf Apponyi Albertet, a képviselőház elnökét. Mert nyilvánvaló, hogy a titkos magánlevél megírásának egyik rugója az volt, hogy gróf Apponyi ne fogadhaszon ezután is vidéki küldötségeket a képviselőházban. Egyfelől tehát frondörködik a nemzettel szemben, másfelől meg csejt szó gróf Apponyi ellen.

Ily messzire hajtja a kormányelnököt a makacsság. Mert most mártízában van ám a nemzet hangulatával is, az ellenzék küzdelmének természetével is, saját pártjának zavaros elégtelenségével is. Mindez csak arra ösztönözhetné a jog, törvény és igazság emberét, hogy belátván tévedéseit, ne daczoljon a nemzeti közakarattal és tanácsolja a Felsőháznak az egyedül helyes kibontakozást: a sérelmes katonai javaslatok visszavonását. Menthetné magát azzal, hogy tévedni emberi dolog, s ő is csak ember. Menthetné magát azzal, hogy rosszul választották meg Bécsben a katonai javaslatok betervezésének idejét akkor, mikor a nemzet irtózatossá anyagi bajok között gyötrődik, s mikor az új terheknek a nemzetre való erőszakolása a kedélyek általános háborgását idézi elő. Menthetné magát azzal, hogy a nemzetnek csakugyan százféle oka van panasza a közös hadsereg szelleme miatt, s míg ezen gyökeresen nem változtatnak: még saját pártjában is fölháborodnak az ujonczlétszám fölemelése ellen.

Ámde Széll Kálmán miniszterelnök még mindig nem enged. Sőt saját pártjával szemben is erőszakodik, mert a katonai javaslatok ügyét pártkérdezt csinálja. A szabadelvű pártban uralkodó mostani Langulat mellett ez valóságos terrorizmus. Igen, ez kemény szó, de helyén van. Mert hiszen nem titok, hogy a szabadelvű pártban is elégtelenednek a nemzeti közhangulat egyfelől, az államélet

terén megoldásra váró nagy feladatok egész tömege másfelől, nyomja a szabadelvű pártot is. Szeretne már menekülni ebből az átkos, igazán kárthatos helyzetből. A katonai javaslatokért nem hevül senki. Nincsen olyan ember a szabadelvű pártban se, aki őszintén kívánná a javaslatok törvénynyé válását. Nem, főképp most, mikor az egész ország forrongásban van miattuk.

Mi hát egyéb, mint terrorizmus a miniszterelnök részéről saját pártjával szemben is, a pártkérdezt fölvetése, a szabad meggyőzés nyilvánításának egyenes megtiltása? s minden ellenkezőnek elfojtása a hatalmi kegyelvonásával való fenyegetéssel?

Fölfelé a nemzeti akaratnak leplezése, sőt az igazi nemzeti akarat természetének meghamisítása, lefelé a nemzeti közhangulat nyilvánításának mesterséges árutakon való kijáratása: ez lehet politikai taktika ügyessége, de nem tiszta és nem parlamentáris felfogásnak megfelelő eljárás.

Ezen kívül az ellenzéki küzdelem meggyanúsítása, a nemzeti közvéleménynek azzal való áttámasztása, hogy az ellenzék akadályozza a nagy feladatok megvalósítását: ez hiával van a politikai őszinteségnek és az igazságoknak. Ez is a terrorizmus egy neme. Terrorizmus az ellenzékkel szemben.

Van-e ily körülmények közt oka és joga a kormányelnöknek arra, hogy az ellenzékkel valója a terrorizmus? Az ellenzék csak a nemzet igazait védelmezi, hanem a terrorizmus a kormányt találhato föl.

Mindennek erkölcsi forrása pedig a makacsság. E miatt kell szenvednie egy nemzetnek. E miatt kell forrongania az országnak. És ezen kell hajótorést szenvednie a nemzeti érdekek oltalmazására és érvényesítésére irányzott százféle becstelenség és hazafias lörekvésnek.

Budapest, márczius 13.
A képviselőház szombaton délelőtti tíz órakor ülést tart.
Széll Kálmán — nyugdíjlepes. A sok kormányparti könyomatos közül az egyik — azt sem tudjuk, hogy melyik — azt írja ma esti kiadásában, hogy Széll Kálmán, a ki nemrégiben töltötte be kormányrajutásának négyéves fordulóját, az ország legtöbb vármegyéjének törvényhatósága felirat

terén megoldásra váró nagy feladatok egész tömege másfelől, nyomja a szabadelvű pártot is. Szeretne már menekülni ebből az átkos, igazán kárthatos helyzetből. A katonai javaslatokért nem hevül senki. Nincsen olyan ember a szabadelvű pártban se, aki őszintén kívánná a javaslatok törvénynyé válását. Nem, főképp most, mikor az egész ország forrongásban van miattuk.

Mi hát egyéb, mint terrorizmus a miniszterelnök részéről saját pártjával szemben is, a pártkérdezt fölvetése, a szabad meggyőzés nyilvánításának egyenes megtiltása? s minden ellenkezőnek elfojtása a hatalmi kegyelvonásával való fenyegetéssel?

Fölfelé a nemzeti akaratnak leplezése, sőt az igazi nemzeti akarat természetének meghamisítása, lefelé a nemzeti közhangulat nyilvánításának mesterséges árutakon való kijáratása: ez lehet politikai taktika ügyessége, de nem tiszta és nem parlamentáris felfogásnak megfelelő eljárás.

Ezen kívül az ellenzéki küzdelem meggyanúsítása, a nemzeti közvéleménynek azzal való áttámasztása, hogy az ellenzék akadályozza a nagy feladatok megvalósítását: ez hiával van a politikai őszinteségnek és az igazságoknak. Ez is a terrorizmus egy neme. Terrorizmus az ellenzékkel szemben.

Van-e ily körülmények közt oka és joga a kormányelnöknek arra, hogy az ellenzékkel valója a terrorizmus? Az ellenzék csak a nemzet igazait védelmezi, hanem a terrorizmus a kormányt találhato föl.

Mindennek erkölcsi forrása pedig a makacsság. E miatt kell szenvednie egy nemzetnek. E miatt kell forrongania az országnak. És ezen kell hajótorést szenvednie a nemzeti érdekek oltalmazására és érvényesítésére irányzott százféle becstelenség és hazafias lörekvésnek.

Magánlevél a főispánokhoz.
Máról még elmaradt annak a bizonyos „magánlevél”-nek a pertraktálása. A Ház folyosóján egyébről se volt szó, mint az „Egyetértés” mai híreről, a melyet szentigaznak tudott a Ház minden tagja. De a bejelentett vihar elmaradt. Az ellenzék kézzelfogható bizonyítékokat keres.

Nem tudjuk, vajjon előkerithetik-e a corpus delicti. De hogy a hír maga feltétlenül igaz, azért elvállaljuk a felelősséget. A forrás, a melyből merítettük, feltétlenül megbízható, ugy szaveshihetőség, mint alapos informáltság tekintetében. Nyugodt lélekkel helytállunk tehát minden szóért, a mit a két „magánlevél” tartalmára vonatkozóan írunk.

Csupán a második levél tartalmára vonatkozóan van egy kis kiegészítésünk. A második levélnek az a tartalma, hogy, ha a népgyűlés bejelentése körül formahibák követlenének el, azokat is nézzék el a közérzetes hatóságok s arra fordítsák minden igyekezetüket, hogy a katonai javaslatok ellen irányuló kérvényeket ne deputációk hozzák fel és ne küldötségek adják át a Ház elnökének.

Erés megbeszélés tárgya volt a folyosón, hogy ki és mi ellen irányul a „magánlevél”: a közbiztonság ellen-e, avagy csak Apponyi ellen. Hangsúlyozták, hogy a levél sérti ugyan a peticionális jogát is, de azért mégis az a nevezetes benne, hogy Apponyit deavautálja.

Kitűnt, hogy a házszabályok 241. §-ának értelmezése már bizalmas vita tárgya volt s e tanácskozásan Apponyi döntött ugy, hogy deputációk igenis hozhatják a kérvényt a Háza, ha képviselő vezet a küldötséget s képviselő aláírja a kérvényt. Apponyinak arról a döntéséről a kormány kétségkívül tudott s így annak sajtáságosabb, hogy a

szempillát lezárja, akkor még nagyobb vágyódás támad az ember szívében, hogy azt a fehére arcú, feketehegyű szép asszonyt megőlelje, meg is csókolgassa. Hat bizony ilyen bűnös gondolatok támadtak Beeski Andrásban, mikor azt az elhagyott szép asszonyt maga előtt látta. Volt jó felesége, meg hat szép gyermeke, de csak negyvenéves volt még. Olyan kor ez, a mikor a férfi még deledón áll. Aztán nagyon veszedelmesek az ilyen magános szép asszonyok a csapodár férfire. Azt gondolja a férfi, hogy az ilyen asszony senkiké, azaz hogy: mindenkiké . . .

Beeski András mondanai akart valamit, de az asszony megelőzte a szótval.
— Nem megy kend a holnapi tarjáni vásárra?
— De elmegyek.
— En is elmennék, ha elvinne. Valamit akarok ott venni.
— Hát elviszlek én nagyon szivesen, kapott a szón Beeski András nagy mohaóssággal s majd elnyelte a szemével Mátkát, miért ne vinnék el? Ugyis csak könnyű teherrel megyek.
El is vitte Beeski András Mátkát a tarjáni vásárra, meg vissza is hozta. Ettől kezdve aztán sürin járogatott a közeli vásároakra, olyankor is elment a mikor semmi dolga se volt. Mátká mindegyik melléte ült az első ülésen.

Később abbahagyták a vásározást. Azzal már ugy se lehetett a világ szemébe port hinteni.
Sirt a felesége, nagyon sokat sirt, de csak titokban, amikor senkisé látta. Félt az ura indulatos természetétől, aztán a gyerekeire is gondolt, s mélységes bánattal ugyan, de szó nélkül, panasz és szemrehányás nélkül tűrte a gyalázatot.
A falubeli asszonyok azonban nem félték Beeski Andrástól, ok bizony megszólították az utcán.
— Nem szégyelli kend magát? Ilyet tenni!
— Mindenki a maga háza előtt sörpörjő! Ilyen kurtán felelgetett vissza Beeski

Az Egyetértés tarcaja.

Virág-ének.
— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —
I.
Hallottam szavadat
És nem hallottalak,
Fogtam a kezdet
És mégse fogtalak,
A szemedbe néztem
És mégse láttalak . . .
Behunytam a szemem,
Édes egyetlenem,
Hogy újra lássalak!

— Sivatag sötétben,
Messze pusztaságon
Tündöklék a fényed,
Elhervadt virágom,
Ködlék az árnyékok,
Mint valami álmom,
Mint valami emlékek,
Ami elvesztett rég,
Mint a boldogságom! . . .

II.
Vándormadár elszáll,
Hervad a virágszál —
Más szemébe nevetve,
Más ölében ülve,
Más keblére dülve,
Jutok-e még eszedbe?
Kérded-e, ha látnak,
Régi virágnak
Van-e szintén jövedve?
Ha mást csókol ajkad,
Átsuhan-e rajtad
Csókjaimnak emléke?
Ha más karja átfon,
Mi reszket pilládon,

Csak új gyönyörűség-e?
Első hüségemnek,
Édes gyötrelmemnek,
Lehet-e végkép vége?
Látod, édes, még én
Minden csókomból
A te csókod csokolom,
És minden asszonyban
A te szíved dobban
Ujra felém angyalom —
És ha meghalok majd
Az utolsó sóhajot
Csak tehozzád suttogom!
Martos Ferencz.

Föltámadás.
— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —
Irtá: Szentmihályi Gyula.
Beeski András hatodszor is megzörgette az ablakot. Vagy talán hetedszer is volt már. Bent susogás hallatszott, de sem az ajtó, sem az ablak nem nyílt ki a zörgésre.
— Beszélni akarok veled, Mátká. Gyere ki egy szóra. Csak egy szóra. Aztán mindjárt visszamehetsz.
Hogy nem kapott választ, újra megzörgette az ablakot, de olyan erősen, hogy az üveg csörömpölve hullt ki a ramából.
— Mátká!
Belülről haragosan szólat meg egy nő hang.
— Mit akarsz itt már megint? Minek jársz minduntalan utánam? Mondtam már, hogy ugys hiába. Menj a dolgodra. Hat gyerek log a nyakadon, meg a feleséged. Menj hozzájuk.
Beeski András fájdalmas, panaszos hangon szólt:
— Mátká, hát már nem szeretsz? Hát már csakugyan . . .
— Nem kellesz se testemnek, se lelkeimnek.

— Mátká én még mindig szeretlek. Terveztem az én hüségemre. Ne tagadd, hiszen te is szeretted. Mátká, Mátká, ne izbolondot belőlem! . . .
— Hát ha szeretted is, most már nem szeretlek. Látni se akarlak többet és nem is foglak.
Beeski András megrázkódott.
— Ez az utolsó szavad?
— A legutolsó. Hiába is jársz erre, mert mondtam már, hogy látni se akarlak és nem is foglak többet.
Beeski Andrásnak az indulat fojtogatta a torát, fejében sötét elhatározás támadt, egy-szerre, hirtelenül, mint a villám.
— Hát Mátká, nem jól mondtad azt az utolsó szavadat. Fogsz te még egyszer engem látni, de csak egyszer. Azután többet nem; — se engem, se mást.
— Még fenyegetődzöl? Takarodj innen!
Beeski András most már nem szólt többet, hanem csakugyan eltakarodott az ablak alól. Kiment az utcára s ballagott hazafelé, Vályogosra.
Nyári éjszaka volt, de már augusztus vége felé járt s így meglehetősen hűvös volt az idő. Napközben meleg van még ilyenkor, sokszor kiálthatatlan forrósság, de az éjszákán már meglátszik, hogy közelodik a szeptember. Hűvös szél is fújdogált a Gerecsé és Szentek közötti völgyekatonan keresztül a Duna felől, a merről különösen hajnalutján mindég csipős lengedez.
Beeski András azonban nem fázott, sőt ellenkezőleg ugy égett, olyan forró volt a homloka, mint a tűz.
Hazaervo, megzörgette az ablakot, mire a felesége kinyitotta a kapuajtót.
— Te vagy az, András?
— Én vagyok, szólt Beeski András mogorva hangon, átál a lovakkal enni?
— Adtam Andris, szólt az asszony szelíd hangon, adtam már kétszer is.
Beeski András nem ment be a feleségével a háza, hanem az istállóban fektült le.
De térjünk hát az elejére ennek a történetnek.

Josevity Malka szerb származású asszony volt, az volt a hitese ura, valami Opity Vászna nevezetű. Hogy miként és miért került a szerb vidékről, arról a híres jó buza-terelő földről, Vályogosra s különösen: hogy miért jöttek éppen Vályogosra, azt nem tudta megmondani senki. Csak eljötték. Házat, földet vettek s mindent készpénzzel fizettek. Ugy látszik, volt valamieszkjük régi hazájukban is.
Egy esztendő óta élhettek már Vályogoson, amikor Opity Vászna eltűnt a faluból. Látták, amikor elment. Egy tömött tarisznya lögött az oldalán, szőges végű furkós bot volt a kezében, ugy ballagott Tarján felé. Sohasem tert vissza a feleségéhez.
— Ugyan hova mehetett az urad, te Mátká, kérdék a szomszédasszonyok a faképen hagyott asszonytól.
— Tudja az ördög. Rájött az órája, hát elment.
— De miért ment el?
— Mondtam már: rájött az órája, hát azért ment el.
Ő bizony nem ment se utána, se a hazájába vissza, abba a bácskai faluba, a melynek olyan furca neve van, hogy a vályogosiak nem tudták megtanulni, hanem ott maradt Vályogoson. A földeket kiadta felébe, harmadadba, ő pedig nagyokat unalkozott az utcai kapu kerítésénél. Itt lehetett látni örököszeit, a mint körülhordozta sötét fekete szemét az irtes utcán. Beeski András átelleni házából a napnak minden szakában itt látta őt. Eleinte ügyet se velett reá, de később közeledett a kerítéshez s megszólította.
— Mit csinálst itt Mátká?
— Nézem a világot.
— Sajnálod az uradat, ugy-e?
— Sajnálja az ördög, én ugyan nem sajnálom.
Mátká, a Beeski András szemébe nézett, de olyan sokáig, hogy Beeski András lassan elfordította a fejét. A mikor újra egyenesen reá tekintett, Mátkának akkor félig be volt hunyva a szeme. Beeski András ugy érezte, hogy a mikor Mátká azokat a koromfeketé

A hadsereg történetét ismertető szöveg...

— Hol van? Merre van? — kérdezik szöveg...

— Legyen titkos szavazás, mondja Fürster Ottó...

Kérelmük az ellen is, hogy a magyar eredekekre is idegen osztrák tulajdonosokat...

A tetszéssel fogadták beszéd közben az elnök...

Az elnök tehát mélyebbre kerül. Közlebb a dolgozó hához.

A katonai vita során a következő szöveg...

Kovács Gyula volt, aki ki is beszélte az ülést...

Szell Kálmán erre felriadt csendes szemléletű...

— Kérlek van szó? fordult a szónokhoz...

— A miniszterelnököt! Magaró! kiáltották tizen is...

— Én zsebmetsző? — fortyant föl erre Szell Kálmán...

Persze kivették a nagy álmódot, a ki nem is sejtve...

A miniszterelnököt nagynehézsen felvilágosították...

Holnap folytatják a katonai vitát, de az ülést...

A részletes tudósítás a következő:

A képviselőház ülése márczius 13-án

Elnök: Gróf Apponyi Albert.

A kormány részéről jelen vannak: Szell Kálmán...

Elnök megnyitja az ülést s a mult ülés jegyzőkönyvének...

Szell Kálmán: A fővárosi kölesön konverziójának...

András, Nem hogy hatott volna rá az ítélet...

— Jól van — mondta Beeski András — s megfordult.

Nem látta, nem tudta, hogy felesége, a szelid asszony...

— Úgyan mit tudsz szeretni ezen a hat gyerekes Beeski Andráson?

— Bertalan Máté csakugyan derék, megszeretni való ember volt...

— Édes lehetett az öléje Josevityi Máknak, mert Beeski András nem tudta elfeledni...

— Elrezen fente kést s nyitott pengével téve a zsebébe...

— Az erdőbe ment. Láttam — felelt a gyerek.

A katonai javaslatok.

Szederkényi Nándor: Ha valamely nemzet kötelességének...

Rath Endre: Kiszákmányolást.

Szederkényi Nándor: Ha visszapillant a történelemre...

Beóthy Ákos: Valóságos sáskasereg! Sáska had!

Szederkényi Nándor: Az osztrákot mindig zsákmányként tekintették az országot...

Kükü Béla: Úgy van!

Szederkényi Nándor: Ausztria magatartása folytan kötelességünk...

Szederkényi Nándor: Azt osztrákot mindig zsákmányként tekintették...

Nessi Pál: Mikor szorul a kapca, akkor jó a magyar.

Bakonyi Samu: Akkor tud kedveskedni a diánszta.

Szederkényi Nándor: Nem is mi vagyunk az okai...

Madarász József: Jogos kívánásaink.

Szederkényi Nándor: ... kívánásaink a nemzet életképességét...

Az ismeretlen királyi kézirat.

Csendteljes a kormány eljárása. Itt van a 68-as királyi leirat...

Báró Fejérváry Géza: Nem volt. (Zajos elönteműdés a szülőszobában.)

Kükü Béla: Hiszen említették a delegációban.

Szederkényi Nándor: Annál rosszabb és szomorúbb lenne az...

Rakosi Viktor: Elég, ha ismeri Gromon. (Derültség.)

Szederkényi Nándor: (Íratát között keres, s nem találja meg egyik irrományát.)

Báró Fejérváry Géza: Halljuk már a beszédet.

Madarász József: Az iratot elvitte valamelyik mameluk.

Szederkényi Nándor: A német szolgálati és tanítási nyelvvel szemben a magyar nyelv feltélen...

Beóthy Ákos: Azok az aulikusok különben is különbek voltak...

Báró Fejérváry Géza: Az egykori ellenzékek is különbek voltak...

Báró Fejérváry Géza: Azok mindig igazat mondtak.

Szederkényi Nándor: Rosszolja, hogy nincs magyar hadi tudomány...

Elnök: Ha perczre fölfüggesztjük az ülést.

Báró Fejérváry Géza: Tizenöt perczre.

Szünet után.

Szederkényi Nándor: Folytatja beszédét. A magyar nyelv érvényesítése érdekében...

Az előlki széklet Tallian Béla alelnök foglalta el.

Szederkényi Nándor: A XIX. század elején németesítették el az addig magyar eredekeket.

Barabás Béla: Kossuthról, Rákóczyról nevezzenek el eredekeket.

Szederkényi Nándor: Ötven ezred közül csak háromnak van magyar tulajdonság...

Báró Fejérváry Géza: Mert kényelmesek.

Szederkényi Nándor: Ezt kerekén visszautasítja, mert bizony még nem haltak ki a vízei...

Szederkényi Nándor: Azt osztrákot mindig zsákmányként tekintették...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Szederkényi Nándor: Azt osztrákot mindig zsákmányként tekintették...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Elnök: Mielőtt a javaslatot tárgyalnák...

Budapest, márczius 13.

Körber a Habsburg-dinasztjáról. A képviselőház...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

Körber miniszterelnök azt mondja: Berger képviselő...

kormány tudomására, hogy azokból a javaslatokból...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

A katonai javaslatok ellen megindult harcok...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

emlékez kedvesen...

A MÉRCEGVÁSÁR.

Irta: OHNET GYÖRGY.

— De édes barátom — vágott szavába Templier.

— De édes kisemlé, be kellene látnod, hogy te vagy az utolsó, a kitől erkölcsi oktatásokat elfogadnod...

— Nagyon jól van! — felelte Raymond hidegen s a hölgyeket köszöntve...

— Ne haragudjak, édes Templier — kérlette szeretetreméltó mosollyal...

— Ha öni akarsz, öj meg engem, — felelt szeliden az asszony...

— Igen, ostoba vagy! — ismételte Etienne erősen.

— Jó, jól igazad van — dörögte Krisztián.

— Kérlek szépen csak ezzel hagj békém!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

— Eppen ez jellemzi legjobban a te erkölcsi súlyedséget!

szigorúan, — hanem hogy milyen életmódot folytatsz...

— Gonosztévek! Clairmon, a ki épp oly ösmert alak a társaságban...

— De már az a haszontalan teremést, a ki téged tönkretett...

— Etienne! Oh ó sem rosszabb a többinél.

— O a legveszedelmesebb no egész Párisban.

Krisztián areza élénk érdeklődést árujt el.

— Mit hallottál? — kérdezte kiváncsian.

Vernier hivatalos pécsettelt ellátott ívet vett ki iróasztala fiokjából...

— Mindenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

— Ezenekelőtt tudnod kell, hogy ez a nő rendőri felügyelet alatt áll.

nygy azokból a javas-

ellen megindult harc-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

nygy azokból a javas-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

emlékezni a Metternich és Görgey Arthur tény-

Külföldi események.

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

Edwárd király Lisszabonban. — Császár és

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

ünnepe. A megnyitót beszédet Báthory Nándor

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

hegedűn Eshenbach Emil, II. hegedűn Horváth

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

távírózók — alaplatok. — Lipót Szalvátor

EGYHÁZAK.

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

Az egri érsek a pápának. Dr. Samassa Jó-

A nagy nap.

Készülődés márczius 15-ére.

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

Talán még sohasem érkezett annyi lelke-

A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A fővárosban. A fővárosban.

A vidéken.

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

A vidéken.

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Margittán is nagyszabású ünnepel tartanak

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet táviratjelentése 1903. márc 13-án regg. 7 órakor

Table with columns for location (Budapest, Pécs, etc.), wind direction, and temperature.

Table with columns for location (Almásföld, Kézdivásárhely, etc.), wind direction, and temperature.

Az Egyetértés telefonszámai:

Szerkesztőség: 783. Kiadóhivatal: 706.

Vizálás, 1903. márczius 13-án.

Table with columns for name, score, and subject (Arifmetika, Magyar nyelv, etc.).

Napirend.

A miniszterek fogadónapja. A pénzügyminiszter fogad...

Szombat, márczius 14.

Napirend. Szombat, márczius 14. Rom. kath. Mátild. 6 óra...

Színházak heti műsora

Table listing theater performances for various venues like Magyar Színház, Nemzeti Színház, etc.

Színházak heti műsora

Table listing theater performances for various venues like Magyar Színház, Nemzeti Színház, etc.

Földrajzi intézet

Magyar Királyi Földrajzi Intézet. Földrajzi múzeum...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

1903. Szombat, márczius 14-án.

M. KIR. OPERAHÁZ

Monna Vanna. A Tarka Színpadon, valamint a kitérő márciusi varietéműsor.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Monna Vanna. A Tarka Színpadon, valamint a kitérő márciusi varietéműsor.

VARSZINHÁZ

A nagymama. Viglió. A felvonásban. Ita...

NÉPSZINHÁZ

Bob herceg. A királyi palotában. Balás O. vezényel.

MAGYAR SZÍNHÁZ

A góterhalt. Tóth J. vezényel. A Magyar Színház...

FOLIES CAPRICE

VI. ker. Révay-utca 18. szám. Igazgató: Leitner és Keleti.

Donna Panna

Paródia Capricciól. Ezt megelőző kilenc órák.

A vezérigazgató

Piátói szerelem. A remek téllelterhel reggeli 5 óráig Munczi Lajos zenekara hangverseny.

FŐVÁROSI ORFEUM

Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17.

INDRA

nagy kiállításra operetta Carola és Mariot fel-léptével, továbbá

Monna Vanna

parodiája

a Tarka Színpadon, valamint a kitérő márciusi varietéműsor.

Nappali pénztár d. e. 10-11 és d. u. 3-6 óra

A téllelterhel reggeli 5 óráig Vörös Elek zenekara játszik.

VARSZINHÁZ

A nagymama. Viglió. A felvonásban. Ita...

NÉPSZINHÁZ

Bob herceg. A királyi palotában. Balás O. vezényel.

MAGYAR SZÍNHÁZ

A góterhalt. Tóth J. vezényel. A Magyar Színház...

FOLIES CAPRICE

VI. ker. Révay-utca 18. szám. Igazgató: Leitner és Keleti.

Donna Panna

Paródia Capricciól. Ezt megelőző kilenc órák.

A vezérigazgató

Piátói szerelem. A remek téllelterhel reggeli 5 óráig Munczi Lajos zenekara hangverseny.

Urinék figyelmebe!

Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór

szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda

Héjj és Stiasny

szíjgyártó, nyergek és bőrrendező

Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

Utinék figyelmebe! Legelősebb angol és francia ruhák, zaklatok, palaták...

Heimlich Mór szíri arab. Bókai Szilárd utca 21. Viláki megrendelések miuta derek beküldése mell-pontosan értékesítetek.

Szigeti Lajos utóda Héjj és Stiasny szíjgyártó, nyergek és bőrrendező Budapest, Muzeum-körút 10. Esz.

Az újabb leghibb anyagból és legújabb technikával készült...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. márczius 13.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaműek. — Árak képzésben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns for grain types (Buzza, Tészavida, etc.) and prices.

II. Különbéféle termények (készáru).

a) Származás, nem és minőség.

Table with columns for product types (Rozs, Árpa, etc.) and prices.

b) Határidőre.

Table with columns for product types (Magyar búza, Buzza, etc.) and prices.

II. Különbéféle termények (készáru).

b) Vidéki és külföldi intézetek kibocsátásai.

Table with columns for product types (Almásföld, etc.) and prices.

IV. Elsőbbségi kötvények.

Table with columns for product types (Atriamagy, etc.) and prices.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for product types (Atriamagy, etc.) and prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for product types (Budapesti, etc.) and prices.

VII. Biztosító társaságok részv.

Table with columns for product types (Budapesti, etc.) and prices.

VIII. Gözmalom részvényei.

Table with columns for product types (Gözmalmok, etc.) and prices.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table with columns for product types (Bányák, etc.) and prices.

X. Vasművek és gépgyárak részv.

Table with columns for product types (Vasművek, etc.) and prices.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table with columns for product types (Könyvnyomdák, etc.) and prices.

XII. Különbéféle vállalatok részv.

Table with columns for product types (Vállalatok, etc.) and prices.

XIII. Záloglelték közölgésenként.

Table with columns for product types (Záloglelték, etc.) and prices.

XIV. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XV. Pénzintézmények.

Table with columns for product types (Pénzintézmények, etc.) and prices.

XVI. Váltak árfolyama (látra).

Table with columns for product types (Váltak, etc.) and prices.

XVII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XVIII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XIX. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XX. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXI. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXIII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXIV. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXV. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXVI. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXVII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXVIII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXIX. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXX. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXXI. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXXII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXXIII. Államkassza részvényei.

Table with columns for product types (Államkassza, etc.) and prices.

XXXIV. Államk

